

Технічна інформація

Олія для дерев'яних терас / Alpina Öl für Terrassen

НАДІЙНИЙ ЗАХИСТ ВАШОЇ ТЕРАСИ

Зберігає текстуру деревини • Захищає від забруднень та вологи • Освіжає колір деревини

Інформація про матеріал

Цільове призначення

Спеціальна олія для збереження природної текстури деревини, чудово освіжає колір та захищає від вологи та забруднень дерев'яні тераси, підлоги та інші дерев'яні поверхні всередині та зовні приміщень.

Alpina Öl für Terrassen виготовляється на водній основі, тому може застосовуватись без застережень всередині приміщень, так як олія практично не має запаху як при її нанесенні, так і при висиханні.

Властивості

- Зберігає текстуру деревини
- Освіжає колір деревини
- Захищає деревину від вологи
- Стійкий до стирання

Сфера застосування:

Дерев'яні тераси, балкони, підмостки.

Придатні основи:

Суха деревина. Під час зовнішніх робіт вологість деревини листяних порід не повинна перевищувати в середньому 12%, а вологість деревини хвойних порід - 15%.

Ступінь блиску

Шовковисто-глянцевий.

Склад:

Натуральні олії, дисперсія акрилату, пігменти, вода, гліколі/гліколеві ефіри, добавки.

Граничні значення обмежень летких органічних сполук (норми України та ЄС)

Максимально допустиме значення ЄС для вмісту ЛОС в даному продукті (кат. А/ф): 130 г/л. Даний продукт містить не більше 5 г/л ЛОС.

Колірний відтінок

Прозорий.

Тонування

Можливе тонування в системі ColorMix.

Запобіжні заходи

Зберігати в місцях, недоступних для дітей. Роботи здійснювати за достатньої вентиляції. Під час роботи з продуктом не вживати їжу та напої, не палити. У разі контакту зі шкірою або потраплянні в очі негайно ретельно промити водою. Не допускати потрапляння в каналізацію, ґрунт, водоюми! Під час нанесення розпилювачем уникати вдихання парів та аерозолу.

Очищення інструментів: одразу після використання помити водою.

Зберігання

В прохолодному, сухому та добре провітрюваному місці в щільно закритій упаковці за температури від +5°C до +20°C. Гарантійний строк зберігання: 24 місяці в закритій оригінальній упаковці.

Утилізація відходів

Невикористані рідкі залишки матеріалу здавати в пункти прийому лакофарбових відходів. Сухі залишки та упаковку утилізувати як побутове сміття.



Розмір упаковки: 0,75л та 2,5л

Технологія нанесення покриття

Перед нанесенням продукт ретельно перемішати. Наносити в нерозбавленому вигляді щіткою до повного насичення поверхні. Олію, що не ввібралась в деревину, видалити за допомогою ганчірки через 15 хв. На торцевих боках та зрізах наносити олію особливо інтенсивно, оскільки на свіжій та необробленій деревині продукт поглинається більш інтенсивно. У разі потреби нанести матеріал в 2 шари.

Інструменти для нанесення: щітка.

Витрата

Для гладкої поверхні приблизно 65 мл/м² на один шар. На шорстких поверхнях витрата продукту відповідно збільшується. Точна витрата вимірюється шляхом пробного нанесення.

Мінімальна температура для нанесення

+8°C для основ та повітря у добре провітрюваних приміщеннях, не під прямим сонячним повітрям та не під час опадів.

Час висихання

За температури + 20°C та відносній вологості 65% другий шар можна наносити за 2 години, поверхневий шар висихає за 12 годин. Залежно від товщини шару та температури, поверхня повністю висихає через 4-6 днів та може піддаватись повному навантаженню. За більш низьких температур та підвищеної вологості час висихання збільшується.

Основи повинні бути чистими і сухими, без розділяючих речовин (смола, жир, бруд).

Нові дерев'яні конструкції

Шорсткі поверхні деревини відшліфувати в напрямку волокон, добре очистити, видалити речовини, що проступають на поверхні деревини, такі як смола та засмолювання. Деревину, що містить смолу перед фарбуванням промити універсальним розчинником.

Необроблені дерев'яні конструкції

Посірілі та постарілі поверхні деревини відшліфувати до непошкодженої деревини з прийнятною здатністю до навантажень, добре очистити від бруду, пилу, смоли.

Покриття з поганою здатністю до навантажень:

нетривке старе покриття лаками, лазурями, емалями повністю видалити за допомогою шліфування до міцної чистої поглинальної основи. Очистити поверхню від пилу, бруду та смоли.

Покриття з задовільною здатністю до навантажень:

Міцні поверхні з покриттям тонкошаровими лаками, емалями, лазурями або олією зашліфувати, очистити та протестувати на сумісність з Alpina Öl für Terrassen.

Технічна інформація №440 • Станом на січень 2024 р.

Ця технічна інформація складена на основі новітнього рівня техніки та нашого досвіду. З огляду на різноманіття основ та умов за місцем використання, покупець / споживач зобов'язаний перевіряти наші матеріали під свою відповідальність на придатність до передбачуваної цілі застосування.

ДП «Капарол Україна»

04112, Україна, м. Київ,
вул. О.Теліги, 6, корпус 8.
Бізнес-центр "Форум Вест Сайд"
тел.: +38 044 379-06-91
www.alpina.ua